

Изменения в действующем законодательстве коснутся ремонта и содержания дорог



Госавтоинспекция информирует, что с 18 марта 2017 г. в соответствии с Федеральным законом № 26-ФЗ от 07.03.2017 г., статья 12.34 КоАП РФ будет изложена в новой редакции:

Во-первых, за несоблюдение требований по обеспечению безопасности дорожного движения при строительстве, реконструкции, ремонте и содержании дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений либо непринятие мер по своевременному устранению помех в дорожном движении, по осуществлению временного ограничения или прекращения движения транспортных средств на отдельных участках дорог в случаях, если пользование такими участками угрожает безопасности дорожного движения, — на должностных лиц, ответственных за состояние дорог, железнодорожных переездов или других дорожных сооружений, будет наложен штраф в размере от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц — от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей.

По второй части данной статьи за те же действия, повлекшие причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего в результате ДТП, — влекут наложение административного штрафа на должностных лиц, ответственных за состояние дорог,

железнодорожных переездов или других дорожных сооружений, в размере от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей; на юридических лиц — от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

В 2017 году инспекторами ГИБДД в отношении должностных лиц за неудовлетворительное содержание дорог уже наложено 8 штрафов на общую сумму 16000 рублей (при размере штрафа от 2000 рублей). В целом все недостатки по содержанию дорог устраняются в срок.

**Старший госинспектор
дорожного надзора ГИБДД**

И.М.Богданов